



立即發佈：2024 年 6 月 26 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈投資 3,800 萬美元支援紐約高校的關鍵基礎設施改進

資助金將協助 33 所私立非營利高校實現設施現代化、改善學生體驗和刺激經濟發展

[完整撥款清單詳見此處](#)

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，將會透過高等教育資本配比資助金計劃 (Higher Education Capital Matching Grant Program, HECap)，為紐約州 33 所高校提供 3,800 萬美元的資本資助金。這些資助金支援建設和翻修新實驗室與研究空間的專案，新教學技術和設備的採購，以及其他多項重要投資。

霍楚爾州長表示，「紐約高校是首屈一指的，為學生提供了無與倫比的學習、探索和準備開始職業生涯的機會。藉助這筆資金，我的政府重申了我們的承諾，即為我們的學生——包括我們私立非營利學府的學生——提供一流的紐約教育，提供盡可能好的資源和設施，協助他們在課堂內外取得成功。」

在霍楚爾州長州長的領導下，高等教育資本配比資助金計劃可以幫助全州各地的校園進行重要投資，改善基礎設施和設備，同時創造建築行業的就業機會。

獲得資助金的校園每獲得 1 美元州政府資金，就必須投入至少 3 美元的自有資金。加上學院為這些專案提供的匹配資金，這一輪的資金將為紐約的高等教育社區帶來 1.52 億美元的投資。

入選的資助金額包括：

- 長島大學（紐約市）：建造一個工程製造實驗室，130 萬美元。
- 聖約翰大學（紐約市）：建造一個籃球練習設施，300 萬美元。
- 福特漢姆大學（紐約市）：創設福特漢姆路社區中心，300 萬美元。
- 漢密爾頓學院（克林頓）：建設漢密爾頓創新中心，300 萬美元。
- 倫斯勒理工學院（特洛伊）：微電子設施的翻新和科技升級，190 萬美元。
- 錫拉丘茲大學（錫拉丘茲）：創設量子科技中心，300 萬美元。
- 羅徹斯特理工學院（羅徹斯特）：電力基礎設施改造，150 萬美元。
- 卡尼修斯大學（布法羅）：建設一個學生成功中心，100 萬美元。

這筆資金是在 6 月 26 日的高等教育資本配比資助金董事會會議上根據競爭性申請程序發放的。高等教育資本配比資助金董事會共有三名成員，包括由眾議院議長選出的一名成員、由參議院臨時議長選出的一名成員，以及由州長選出的第三名成員。紐約州住宅管理局 (DASNY) 作為高等教育資本配比資助金董事會的工作機構，負責管理計劃。可前往紐約州住宅管理局網站查閱獲資助專案的完整清單。

自 2005 年高等教育資本配比資助金計劃成立以來，紐約州已向紐約州的學院與大學的 307 個專案提供了 3.681 億美元的資金。自該計劃開始以來，這些撥款已帶來總計 11 億美元的投資。

高等教育資本配比資助金計劃向高校發放匹配資本補助金，用於州內大學校園內或附近的設施的設計、收購、建設、重建、修復或裝備設施，包括關鍵的學術設施、經濟發展和/或高科技專案以及都市更新和/或歷史保護專案，這些專案將改善高校的課程設置或學生生活，或為高校校園周圍地區提供經濟發展效益。

高等教育資本配比資助金董事會會議也批准了下一輪競爭性資助金的申請。

紐約州住宅管理局主席兼執行長羅伯特·J·羅德里格斯 (Robert J. Rodriguez) 表示，「紐約州住宅管理局很自豪能夠支援一項為全州領先的高校提供長期有形投資的計劃。這些投資有助於加強紐約的經濟，同時吸引和教育未來會幫助建設紐約未來的學生。」

州參議員托比·安·史塔維斯基 (Toby Ann Stavisky) 表示，「高等教育資本配比資助金計劃 (HECap) 是公私合作夥伴關係的典範，可讓所有紐約民眾受益。高等教育資本配比資助金計劃幫助全州的校園對基礎設施和設備進行重要投資，讓紐約州的獨立高校在全國乃至全球範圍內保持競爭力。」

眾議員派翠西亞·費伊 (Patricia Fahy) 表示，「紐約州的私立高校每年教育數十萬學生，具有國際競爭力。根據高等教育資本配比資助金計劃對基礎設施進行關鍵性投資，確保這些院校留住並吸引學生、教職員工，是維持入學率和推進一流教育的關鍵因素。作為眾議院高等教育委員會 (Higher Education Committee) 主席，我很自豪能與參議院議長托比·安·史塔維斯基和我們的私立高校合作，為他們提供繼續大展宏圖所需的資源。」

獨立高校委員會 (Commission on Independent Colleges and Universities) 主席羅拉·布拉罕 (Lola W. Brabham) 表示，「我們感謝霍楚爾州長和立法機構對這一重要計劃的支援。高等教育資本配比資助金計劃提供了改善關鍵學術設施、推動經濟發展和高科技專案、促進都市更新和歷史保護所需的支援，來為紐約的獨立非營利高校提供了至關重要的投資，同時確保紐約在高等教育和創新方面保持全球領先地位。」

如需瞭解高等教育資本配比資助金計劃的更多資訊，請造訪[此處](#)。完整的資助金發放情況詳見[此處](#)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)